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Великая отечественная война 1941-1945: События. Люди. Документы 

: крат. ист. справочник / под общ ред. О. А. Ржешевского; сост. Е. К. 

Жигунов. - М. : Политиздат, 1990. - 464 с. - ISBN 5-250-00405-9 : 3.80 р.

Аннотация: 

Краткий исторический справочник посвящен одному из самых

героических и тяжелейших периодов в истории нашей страны и народа. В

разделе "Хроника событий" показан долгий и трудный путь Советской

Армии от трагического начального периода Отечественной войны до

великого Дня Победы над фашизмом. В книге представлены также

краткие биографические справки о партийных и государственных

деятелях периода Отечественной войны, военачальниках, особо

отличившихся бойцах и командирах Советской Армии, партизанах и

подпольщиках, ученых и конструкторах оборонной техники и др.

Публикуются документы Отечественной войны. Справочник

иллюстрирован, рассчитан на массового читателя.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (06.05.1990г. Инв.737039 - 3.80 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (06.05.1990г. Инв.737041 - 3.80 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (06.05.1990г. Инв.737042 - 3.80 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (06.05.1990г. Инв.737043 - 3.80 р.) - свободен



Подвиг народа: памятники Великой Отечественной Войны, 1941-

1945 гг. / сост. В. А. Голикова. - М. : Политиздат, 1980. - 318 с. - 2.70 р.

Аннотация: 

Иллюстрированное издание о беспримерном подвиге советского народа

и доблестных Вооруженных Сил СССР в Великой Отечественной войне,

отстоявших свободу и независимость своей Родины, осуществивших

освободительную миссию, спасших мировую цивилизацию от

фашистского варварства. На Советской земле и за рубежом воздвигнуты

многочисленные памятники советским воинам, партизанам,

подпольщикам, покрывшим себя неувядаемой славой в жестоких боях с

немецко-фашистскими захватчиками и войсками милитаристской

Японии. В книге представлены наиболее значительные памятники и

мемориальные ансамбли, находящиеся на территории СССР и за его

пределами. Материал сгруппирован по тематическим разделам. Книга

рассчитана на широкий круг читателей.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (11.02.1980г. Инв.658630 - 2.70 р.) - свободен

ХР (11.02.1980г. Инв.658631 - 2.70 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (11.02.1980г. Инв.658632 - 2.70 р.) - свободен



Виноградов, Ростислав Иванович. 

Развитие самолетов мира / Р. И. Виноградов, А. Н. Пономарев. - М. : 

Машиностроение, 1991. - 383 с. - 5.50 р.

Аннотация: 

В книге даны описание и анализ развития летательных аппаратов (ЛА)

тяжелее воздуха. Рассказано о наиболее интересных конструкциях

самолетов СССР, США, Франции, Великобритании и других стран мира.

Рассмотрены самолеты как военного, так и гражданского назначения,

аэродинамические компоновки сверхзвуковых самолетов и их

конструктивные схемы (в том числе самолетов короткого взлета и

посадки). Для научных работников, авиационных инженеров.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.1991г. Инв./УК 2483 (1 экз.) - 5.50 р.) -

свободны 1

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (26.12.1991г. Инв./УК 2483 (3 экз.) - 5.50 р.) -

свободны 2

РУФ (26.12.1991г. Инв./УК 2483 (6 экз.) - 5.50 р.) - свободны 6

РУФ (26.12.1991г. Инв./УК 2483 (7 экз.) - 5.50 р.) - свободны 7

ХР (26.12.1991г. Инв.742282 - 5.50 р.) - свободен

ХР (26.12.1991г. Инв.742283 - 5.50 р.) - свободен



Великая отечественная война, 1941-1945 : энциклопедия / Ин-т воен. 

истории М-ва обороны СССР ; ред. колл.: М.М. Козлов (гл. ред.), Ю.Я. 

Барабаш, П.А. Жилин, В.И. Канатов и др. - М. : Советская энциклопедия, 

1985. - 832 с. - 12.20 р.

Аннотация: 

Книга о многогранной деятельности советских людей в военные годы состоит 

из вводного образа и 3300 расположенных по алфавиту статей. Последние 

освещают основные операции Советских Вооруженных Сил, их организацию 

и вооружение, военную экономику, внешнюю политику СССР в годы войны, 

вклад в победу над врагом науки и культуры. В издании раскрыта руководящая 

роль Коммунистической партии, показаны морально-политическое единство 

советского народа, преимущества социалистической системы, обусловившие 

победу на фашистской Германией и империалистической Японией; помещены 

биографические справки о руководителях партии и государства, крупнейших 

советских военачальниках, о героях фронта и тыла, выдающихся деятелей 

науки и культуры. Издание снабжено иллюстрациями.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (25.05.1985г. Инв.698448 - 12.20 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (25.05.1985г. Инв.698449 - 12.20 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (25.05.1985г. Инв.698450 - 12.20 р.) - свободен

ХР (25.05.1985г. Инв.698451, 698454, 697361 - 12.20 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (25.05.1985г. Инв.698453 - 12.20 р.) - свободен



Самолеты Победы : научно-популярная литература. - М. :

Машиностроение, 2005. - 183 с. - ISBN 5-217-03096-8 : 215.00 р., 285.73

р., 215.00 р.

Аннотация:

Советская авиация внесла огромный вклад в разгром немецко-фашистских

войск во время Великой Отечественной войны. В предлагаемой читателю

книге рассказано о легендарных советских самолетах времен войны.

Приведены тактико-технические характеристики и сведения о производстве

отечественных самолетов в 1941-1945 гг. и их боевом применении. Рассказано

об авиационной промышленности СССР, работники которой героическим

самоотверженным трудом в тяжелейших условиях обеспечили выпуск

самолетов, необходимых фронту, и о весомом вкладе в Победу отечественной

авиационной науки. Отдельный раздел книги посвящен самолетам,

поставлявшимся в СССР по ленд-лизу.

Имеются экземпляры в отделах: 

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (11.05.2005г. Инв./УК 4673 (3 экз.) - 215.00 р.) - свободны 3

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (11.05.2005г. Инв./УК 4673 (3 экз.) - 215.00 р.) - свободны 3

РУФ (25.10.2005г. Инв./УК 4673 (4 экз.) - 285.73 р.) - свободны 4

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (11.05.2005г. Инв./УК 4673 (2 экз.) - 215.00 р.) - свободны 2

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (11.05.2005г. Инв./УК 4673 (2 экз.) - 215.00 р.) - свободны 2

ХР (11.05.2005г. Инв.779265, 779266 - 215.00 р.) - свободен



Шавров, Вадим Борисович.

История конструкций самолетов в СССР, 1938-1950гг. : Материалы к

истории самолетостроения / В. Б. Шавров. - 2-е изд., испр. - М. :

Машиностроение, 1988. - 566с. - ISBN 5-217-00477-0 : 3.40 р.

Аннотация: В книге дан исторический обзор самолетов, созданных и

эксплуатировавшихся в СССР с 1938 до 1950 г. Автор, в прошлом известный

советский конструктор самолетов, продолжает рассказ, начатый в его книге

«История конструкций самолетов в СССР до 1938 года» (3-е изд. 1985 г.).

Собранный автором материал представляет большую ценность. В книге

приведены с возможной по имеющимся материалам полнотой и

достоверностью основные характеристики и особенности конструкций

самолетов, созданных за этот период. Во второе издание (1-е изд. 1978 г.)

внесены некоторые уточнения. Справочник для широкого круга читателей.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (26.12.1988г. Инв./УК 2127 (1 экз.) - 3.40 р.) -

свободны 1

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.1988г. Инв./УК 2127 (2 экз.) - 3.40 р.) -

свободны 2

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (26.12.1988г. Инв./УК 2127 (1 экз.) - 3.40 р.) -

свободны 1

ХР (26.12.1988г. Инв.722141 - 3.40 р.) - свободен

ХР (26.12.1988г. Инв.722142 - 3.40 р.) - свободен



Расторгуев, Сергей Викторович. 

История России IX - XX вв. : учеб. пособие / С.В. Расторгуев. - 2-е изд., 

испр. - М. : Омега-Л, 2007. - 315 с. - (Библиотека высшей школы). -

ISBN 5-365-00629-1. - ISBN 978-5-365-00629-4 : 55.02 р.

Аннотация: 

Книга представляет собой проблемно-аналитическое пособие по истории

Отечества. С переходом на общеевропейские стандарты образования

количество часов курса увеличивается в пользу самостоятельной работы

студентов. Настоящее учебное пособие соответствует указанным

требованиям. События истории анализируются сквозь призму особенно

актуальных в наше время проблем. В учебном пособии содержатся

вопросы для повторения, словарь терминов и понятий, хронология

основных событий, таблица правителей России, список литературы. Для

студентов исторических и экономических факультетов ВУЗов, всех

интересующихся российской историей.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (07.09.2007г. Инв.792566 - 55.02 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (07.09.2007г. Инв.792567 - 55.02 р.) - свободен

ХР (07.09.2007г. Инв.792568 - 55.02 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (07.09.2007г. Инв.792569 - 55.02 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (07.09.2007г. Инв.792570 - 55.02 р.) - свободен

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (07.09.2007г. Инв.792571 - 55.02 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (07.09.2007г. Инв.792572 - 55.02 р.) - свободен 



Данилов, Александр Анатольевич. 

Краткий исторический словарь / А. А. Данилов. - М. : Проспект, 2009. - 256 

с. - ISBN 978-5-392-00433-1 : 130.00 р.

Аннотация: 

Словарь содержит статьи обо всех основных событиях отечественной истории,

политических и военных деятелях, повлиявших на ее ход. Разработанный в

соответствии с требованиями современных государственных стандартов по

истории России, он охватывает период от начала правления династии

Рюриковичей до вступления Д. Медведева в должность президента. Словарь

сочетает в себе академичность и краткость изложения, а алфавитный порядок

расположения статей позволяет быстро найти нужную информацию и делает

справочник удобным для повторения пройденного и поиска нового материала.

Для студентов, абитуриентов, преподавателей и всех интересующихся

Российской историей.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.04.2009г. Инв.800170, 800171 - 130.00 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.04.2009г. Инв.800171 - 130.00 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (08.04.2009г. Инв./УК 6406 (4 экз.) - 130.00 р.) - свободны

4

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (08.04.2009г. Инв./УК 6406 (4 экз.) - 130.00 р.) - свободны

4

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (08.04.2009г. Инв./УК 6406 (4 экз.) - 130.00 р.) - свободны 4

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.04.2009г. Инв./УК 6406 (7 экз.) - 130.00 р.) - свободны

7



История России : Учеб. пособие для самостоят. работы / В.И. Калинов,

А.В. Квакин, А.В. Квашонкин и др.; Под ред. Л.И.Семенниковой. - 3-е

изд. - М. : "Книжный дом "Университет", 2001. - 400 с. - ISBN 5-8013-

0130-5 : 50.20 р.

Аннотация:

Пособие подготовлено коллективом кафедры истории Российского

государства факультета государственного управления МГУ им. М. В.

Ломоносова. Оно поможет учащимся и студентам в самостоятельной

работе над проблемами истории страны, имеет контрольно-обучающий

характер, включает исторические очерки, планы семинаров, документы,

материалы справочного характера (хронологические таблицы, словарь

терминов и понятий, биографические справки исторических деятелей).

Пособие содержит также контрольные задания, которые нацелены на

активизацию познавательной деятельности, закрепление знаний.

Рекомендуется для студентов и преподавателей вузов неисторических

специальностей. Учителей и учащихся старших классов, для всех. Кого

интересует история.

Имеются экземпляры в отделах:

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (30.03.2004г. Инв.772249 - 50.20 р.) - свободен 



История Отечества: Энциклопедический словарь : словарь / Сост.: 

Б.Ю. Иванов, В.М. Караев, Е.И. Куксина и др. - М. : ЭКСМО ; [Б. м.] 

: Большая Российская Энциклопедия, 2003. - 704 с. - ISBN 5-85270-

287-0. - ISBN 5-699-04252-0 : 189.80 р.

Аннотация: 

Энциклопедический словарь "История Отечества" адресован широкому

кругу читателей - студентам, школьникам, специалистам в различных

отраслях знаний. Он включает краткий исторический очерк, статьи

справки об основных, событиях, фактах, явлениях и деятелях

отечественной истории, а также приложение, содержащее справочные

материалы по хронологии.

Имеются экземпляры в отделах:

ХР (21.06.2004г. Инв.774573 - 189.80 р.) - свободен

ХР (21.06.2004г. Инв.774574 - 189.80 р.) - свободен

ч/з1 (1 зд), К.Маркса 10 (21.06.2004г. Инв.774575 - 189.80 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (21.06.2004г. Инв.774576 - 189.80 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (21.06.2004г. Инв.774577 - 189.80 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (21.06.2004г. Инв.774578 - 189.80 р.) - свободен

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (21.06.2004г. Инв.774579 - 189.80 р.) - свободен

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (21.06.2004г. Инв.774580 - 189.80 р.) - свободен



История России (Россия в мировой цивилизации) : Курс лекций /

сост. и отв. ред. А.А. Радугин. - М. : Центр, 2001. - 352 с. - (Alma

mater). - ISBN 5-88860-041-5 : 68.40 р.

Аннотация:

Учебное пособие подготовлено в соответствии с «Государственными

требованиями (Федеральный компонент) к обязательному минимуму

содержания и уровню подготовки выпускников высшей школы по циклу

«Общие гуманитарные и социально-экономические дисциплины».

Содержание дидактических единиц этих требований раскрывается на

основе цивилизационного подхода. Учебное пособие дает представление

об основных закономерностях и направлениях развития мирового

цивилизационного процесса, делая основной акцент на месте России в

этом процессе. Предназначено для студентов вузов всех специальностей,

учащихся колледжей, техникумов, лицеев, гимназий, школ и всех тех, кто

интересуется проблемами истории.

Имеются экземпляры в отделах: 

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.2003г. Инв.760513 - 68.40 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.2003г. Инв.760514 - 68.40 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.2003г. Инв.760515 - 68.40 р.) - свободен

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (26.12.2003г. Инв.760516 - 68.40 р.) - свободен

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (26.12.2003г. Инв.768792 - 68.40 р.) - свободен

ХР (26.12.2003г. Инв.760512 - 68.40 р.) - свободен 



Сабирова, Дания Киямовна. 

История Татарстана. С древнейших времен до наших дней : учебник для 

студ. вузов / Д. К. Сабирова, Я. Ш. Шарапов. - М. : КНОРУС, 2009. - 352 с. -

ISBN 978-5-406-00028-1 : 308.00 р.

Аннотация:

История Татарстана как история страны и государства излагается в свете

ценностной ориентации современной исторической науки. Книга рассчитана на

студентов вузов, преподавателей, а также широкий круг читателей,

интересующихся историей Татарстана.

Имеются экземпляры в отделах: 
ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.05.2009г. Инв.800519 - 308.00 р.) - свободен

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.05.2009г. Инв.800520 - 308.00 р.) - выдан

РУФ (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (287 экз.) - 308.00 р.) - свободны 287

ч/з1 (8 зд), Четаева,18а (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (2 экз.) - 308.00 р.) - все экз-ры

выданы

РУФ2 (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (196 экз.) - 308.00 р.) - свободны 196

ч/з2 (5зд), К.Маркса 31/7 (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (200 экз.) - 308.00 р.) - свободны 

200

ч/з3 (7 зд), Б.Красная 55 (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (234 экз.) - 308.00 р.) - свободны 

230

ч/з4 (3 зд), Толстого 15 (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (12 экз.) - 308.00 р.) - свободны 7

ч/з5 (8-е зд), Четаева,18а (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (196 экз.) - 308.00 р.) - свободны 

185

ч/з ТК (1 зд., К.Маркса, 10) (08.05.2009г. Инв./УК 6475 (31 экз.) - 308.00 р.) - свободны 

31



Составители: 

Назиева Лилия Нурулловна

Главный библиограф сектора информационно-библиотечного 

обслуживания IT профиля

Нечунаева Инесса Альбертовна

Заведующая сектором информационно-библиотечного 

обслуживания IT профиля

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Адрес: ул. Большая Красная, д. 55, 7-е зд.,  КНИТУ-КАИ,

внутр. тел.: 75-13, ауд.423


